

$$\langle \alpha' j' m' | \bar{J} | \alpha j m \rangle = \langle j k, m' | j k, j' m' \rangle \frac{\langle \alpha' j' | \bar{J} | \alpha j \rangle}{\sqrt{2j+1}}$$

$$\Rightarrow \int_0^{2\pi} d\phi \Rightarrow m\hbar \delta_{\alpha\alpha'} \delta_{j'j} \delta_{m'm} = \underbrace{\langle j 1, m' | j 1, j' m' \rangle}_{\delta_{m'm} \langle j 1, m' | j 1, j' m' \rangle} \frac{\langle \alpha' j' | \bar{J} | \alpha j \rangle}{\sqrt{2j+1}}$$

$$\Rightarrow m\hbar \delta_{\alpha\alpha'} \delta_{j'j} = \langle j 1, m' | j 1, j' m' \rangle \frac{\langle \alpha' j' | \bar{J} | \alpha j \rangle}{\sqrt{2j+1}}$$

$$\Rightarrow \langle \alpha' j' | \bar{J} | \alpha j \rangle = \delta_{\alpha\alpha'} \delta_{j'j} \langle \alpha j | \bar{J} | \alpha j \rangle$$

$$\Rightarrow m\hbar = \langle j 1, m' | j 1, j m \rangle \frac{\langle \alpha j | \bar{J} | \alpha j \rangle}{\sqrt{2j+1}}$$

$$m = \langle j 1, m' | j 1, j m \rangle = \sqrt{\frac{j}{j+1}} \Rightarrow m\hbar = \sqrt{\frac{j}{j+1}} \frac{\langle \alpha j | \bar{J} | \alpha j \rangle}{\sqrt{2j+1}}$$

$$\langle \alpha' j' | \bar{J} | \alpha j \rangle = \hbar \sqrt{j(j+1)(2j+1)} \delta_{\alpha\alpha'} \delta_{j'j}$$

$$\begin{cases} \langle j+1, 1, 0 | \langle j, 1, 0 \rangle = \alpha | j, 1, 0 \rangle + \beta | j+1, 1, 0 \rangle \\ \langle j+1, 1, 1 | \langle j, 1, 1 \rangle = \gamma | j, 1, 1 \rangle + \delta | j+1, 1, 1 \rangle \end{cases}$$

$$j_+ : \sqrt{2} | j, 1, 1 \rangle = \beta \sqrt{2(j+1)} | j+1, 1, 1 \rangle \Rightarrow \begin{cases} \beta = \frac{1}{\sqrt{j+1}} \\ \delta = \sqrt{\frac{j}{j+1}} \end{cases}$$

$$\begin{pmatrix} \alpha & \beta \\ \gamma & \delta \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \cos & \sin \\ -\sin & \cos \end{pmatrix} \Rightarrow \alpha = \delta, \quad \boxed{\alpha = \sqrt{\frac{j}{j+1}}}$$

$$\begin{aligned} c) \text{CCOC } (S^2, S_2, S_{12}) &= (S_1 + S_2)^2 = S_1^2 + S_2^2 + 2S_1 \cdot S_2 = \frac{3}{2}\hbar^2 + 2S_1 \cdot S_2 \\ S^2 &= (S_1 + S_2 + S_3)^2 = S_{12}^2 + S_3^2 + 2(S_1 + S_2) \cdot S_3 = S_{12}^2 + \frac{3}{4}\hbar^2 + 2(S_1 + S_2) \cdot S_3 \end{aligned}$$

$$H = \frac{A}{2\hbar^2} \left(S_{12}^2 - \frac{3}{2}\hbar^2 \right) + \frac{B}{2\hbar^2} \left(S^2 - S_{12}^2 - \frac{3}{4}\hbar^2 \right)$$

$$S_{12} = 1, 0$$

$$S = \frac{3}{2}, \frac{1}{2}$$

~~$$H = \frac{A}{2\hbar^2} \left(S_{12}^2 - \frac{3}{2}\hbar^2 \right) + \frac{B}{2\hbar^2} \left(S^2 - S_{12}^2 - \frac{3}{4}\hbar^2 \right)$$~~

$$1, \frac{3}{2} : \frac{A}{2} \left(2 - \frac{3}{2} \right) + \frac{B}{2} \left(\frac{15}{4} - 2 - \frac{3}{4} \right) = \frac{A}{4} + \frac{B}{2} \quad \text{deg 4}$$

$$1, \frac{1}{2} : \frac{A}{2} \left(2 - \frac{3}{2} \right) + \frac{B}{2} \left(\frac{3}{4} - 2 - \frac{3}{4} \right) = \frac{A}{4} + B \quad 2$$

$$\times 0, \frac{3}{2} : \frac{A}{2} \left(-\frac{3}{2} \right) + \frac{B}{2} \left(\frac{15}{4} - \frac{3}{4} \right) = -\frac{3A}{4} + \frac{3B}{2} \quad \times \quad 4 \times$$

$$0, \frac{1}{2} : \frac{A}{2} \left(-\frac{3}{2} \right) + \frac{B}{2} \left(\frac{3}{4} - \frac{3}{4} \right) = -\frac{3A}{4} \quad 2$$

07/07/2008

- ① a) \exists simetría, ya que por rotaciones $\vec{r}_1^2, \vec{r}_2^2, \vec{r}_1 - \vec{r}_2$ invariante \Rightarrow no levanta degeneraciones sino que clasifica todos los niveles por igual aumentando la deg en m
- b) $R = \frac{\vec{r}_1 + \vec{r}_2}{\sqrt{2}} \quad \vec{r} = \frac{\vec{r}_1 - \vec{r}_2}{\sqrt{2}}$

$$H = -\frac{\hbar^2}{2m} \nabla_R^2 - \frac{\hbar^2}{2m} \nabla_r^2 + \frac{m\omega^2}{2} (R^2 + r^2) + \lambda (\vec{r}_1 - \vec{r}_2)^2$$

$$= -\frac{\hbar^2}{2m} (\nabla_R^2 + \nabla_r^2) + \frac{m\omega^2}{2} (R^2 + r^2) + 2\lambda r^2$$

$$= -\frac{\hbar^2}{2m} (\nabla_R^2 + \nabla_r^2) + \frac{m\omega^2}{2} R^2 + \left(\frac{m\omega^2}{2} + 2\lambda\right) r^2 \Rightarrow 2 \text{ osc. desacopl.}$$

$$E_\lambda = \hbar\omega (N_R + \frac{3}{2}) + \hbar \sqrt{\omega^2 + \frac{4\lambda}{m}} (N_r + \frac{3}{2}) \quad (E_0 = 3(1 + \sqrt{1+2\lambda}))$$

$$E = \hbar\omega (N_1 + \frac{3}{2}) + \hbar\omega (N_2 + \frac{3}{2})$$

c) HF, $\Psi = P(r_1)P(r_2) \begin{pmatrix} x_1 x_2 - x_2 x_1 \\ x_1 x_2 + x_2 x_1 \end{pmatrix}$: $\Psi_+ = \Psi^+$ orbitales $\Rightarrow \hbar\omega, x^+ + \int dr_2 |P(r_2)|^2 V(r_1, r_2) \int dx_1 \psi(x_1) x^+ + (r_1) (x_1) x^+ P(r_1) x^+ = \int dr_2 |P(r_2)|^2 V(r_1, r_2) \int dx_1 \psi(x_1) x^+ + (r_1) (x_1) P(r_1) x^+ = E P(r_1)$

$$\Rightarrow \left(-\frac{\hbar^2}{2m} \nabla_1^2 + \frac{m\omega^2}{2} r_1^2 \right) P(r_1) + \int dr_2 |P(r_2)|^2 V(r_1, r_2) P(r_1) = E P(r_1)$$

idéntico para $P(r_2)$

$$\hbar = 2m = \omega \frac{1}{2} = 1$$

$$\psi(r) = \pi^{-3/4} e^{-r^2/2}$$

$$d) \int dr_1 |P(r_1)|^2 \lambda (r_1 - r_1)^2 = \int_0^\infty \lambda dr_1 r_1^2 (r_1^2 + r_1^2 - 2\vec{r}_1 \cdot \vec{r}_1) \pi^{-3/2} e^{-r_1^2} = \frac{4\pi\lambda}{\pi^{3/2}} \left(\frac{\sqrt{\pi}}{4} r^2 + \frac{3\sqrt{\pi}}{8} \right)$$

$$= \lambda \left(r^2 + \frac{3}{2} \right) \Rightarrow \left(-\frac{\hbar^2}{2m} \nabla_1^2 + \frac{m\omega^2}{2} r_1^2 \right) P(r_1) + \lambda \left(r^2 + \frac{3}{2} \right) P(r_1) = E P(r_1)$$

$$\Rightarrow \left(-\frac{\hbar^2}{2m} \nabla_1^2 + \left(\frac{m\omega^2}{2} + \lambda \right) r_1^2 \right) P(r_1) = \left(E - \frac{3\lambda}{2} \right) P(r_1)$$

\Rightarrow oscilador $\omega' = \sqrt{\omega^2 + \frac{2\lambda}{m}}$, $E' = \frac{3\hbar\omega'}{2} + \frac{3\lambda}{2} = \frac{3\hbar}{2} \sqrt{\omega^2 + \frac{2\lambda}{m}} + \frac{3\lambda}{2}$

$\hat{\sigma}$ $E' = 3\sqrt{1+\lambda} + \frac{3\lambda}{2}$, $\psi'(r) = \pi^{-3/4} (1+\lambda)^{3/8} e^{-(1+\lambda)^{1/2} r^2/2}$

Identico con $\psi' \Rightarrow \psi^2 = \psi'^2$ $\Rightarrow E^2 = \frac{3}{2} \frac{2+3\lambda}{1+\lambda}$

$E_{HF} = 3\sqrt{1+\lambda}$

$E_{osc} = 3\sqrt{1+\lambda} + \frac{3\lambda}{2}$

07/07/2008

2) $u'' + (k^2 - \frac{l(l+1)}{r^2})u = 0 \quad u(r) \sim \frac{1}{\sqrt{r}} J_{l+1/2}(kr) \quad \lambda(l+1) = l(l+1) + \frac{2kA}{k^2}$

$$(\lambda + \frac{1}{2})^2 = (l + \frac{1}{2})^2 + \frac{2kA}{k^2} \quad \lambda + \frac{1}{2} = \pm \sqrt{(l + \frac{1}{2})^2 + \frac{2kA}{k^2}}, \quad \lambda > 0 \neq 0$$

$$-\frac{l\pi}{2} + \delta_0 = -\frac{\lambda\pi}{2}$$

$$\delta_0 = \frac{\pi}{2}(l - \lambda) = \frac{\pi}{2} \left(l + \frac{1}{2} - \sqrt{(l + \frac{1}{2})^2 + \frac{2kA}{k^2}} \right) \quad \text{indep. } k!$$

b) $A > 0$ repulsive $\delta_0 < 0$

$A < 0$ attractive $\delta_0 > 0$

c) $f_k(\theta) = \frac{1}{k} \sum_l (2l+1) e^{i\delta_l} \sin \delta_l P_l(\cos \theta) \quad \sigma(\theta) = |f_k(\theta)|^2$

$|\delta_l| \ll 1 \quad f_k(\theta) \approx \frac{1}{k} \sum_l (2l+1) \delta_l P_l(\cos \theta), \quad \delta_l \approx \frac{\pi}{2} \left[(l + \frac{1}{2}) - (l + \frac{1}{2}) \sqrt{1 + \frac{2kA}{k^2(l + \frac{1}{2})^2}} \right]$

$$\delta_0 = -\frac{\pi kA}{2k^2(l + \frac{1}{2})}$$

$$f_k(\theta) = \frac{1}{k} \sum_l \left(-\frac{\pi kA}{2k^2} \right) \frac{1}{l + \frac{1}{2}} \left(l + \frac{1}{2} \right) P_l(\cos \theta)$$

$$f_k(\theta) = -\frac{\pi kA}{k^2 k} \sum_l P_l(\cos \theta) = -\frac{\pi kA}{2k^2 k} \frac{1}{\sin^2 \theta/2}$$

$$\sigma(\theta) = \frac{\pi^2 k^2 A^2}{4k^4 k^2} \frac{1}{\sin^2 \theta/2}$$

07/07/2008